



## **В Приморском крае завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2008 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в 2008 году обвиняемый несколько месяцев проживал с лицами без определенного места жительства в лесном массиве около дома по улице Брестской в городе Владивостоке. В один из дней компания распивала спиртные напитки. Между обвиняемым и одним из участников застолья возникла ссора, в ходе которой обвиняемый стал жестоко избивать оппонента руками и ногами, а затем нанес ему удар ножом в область шеи и убил. Скрывая следы преступления, он сжег тело, забросав его покрывками от колес. Спустя 2 года человеческие останки были обнаружены. В 2013 году о причастности обвиняемого к давнему убийству рассказал свидетель тех событий. После этого обвиняемый не стал отрицать свою причастность, а признался в содеянном: рассказал и показал на месте происшествия, как наносил удары и где спрятал тело. Он за это время успел отсидеть срок за совершение разбоя и выйти из мест лишения свободы условно досрочно. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599528>